
令和元年第９回うきは市教育委員会定例会会議録

開催日時 令和元年９月３日（火） １８時００分～１８時５０分

場 所 うきは市役所西別館 第１会議室

招 集 麻生 秀喜（教育長）

出席委員 西見 修一（職務代理者） 家永 由里子（委員）

處 愛美（委員） 古賀 公彦（委員）

事 務 局 瀧内 教道（学校教育課長） 井上 理恵（生涯学習課長）

石井 雄児（指導主事） 大塚 一昭（教育総務係長）

議 事 議案第２５号 うきは市教育委員会事務局処理規程の一部を改正する訓令に

ついて

議案第２６号 令和元年度９月補正予算要求について

報告事項 （１）うきは市いじめ問題対策推進委員会報告

（２）児童生徒指導上の諸問題に関する実態調査(令和 1年７月末)について

（３）小学校運動会について

（４）北筑後市町村教育委員会連絡協議会総会及び研修会について

教育長

事務局

教育長

Ａ委員

ただ今からうきは市教育委員会会議規則第３条第２項の規定によ

り、定例教育委員会を開催いたします。

会議の日程は本日限りといたします。

本日の議事録署名者には、家永委員を指名いたします。

議案について、事務局説明お願いします。

議案第２５号 うきは市教育委員会事務局処理規程の一部を改正する訓

令について

議案説明

事務局より説明がありましたが、何かご意見・ご質問はありませんか。

確認ですが、内容が多いので分けたということで中身が大きく変わったも



事務局

教育長

事務局

教育長

事務局

教育長

全委員

教育長

事務局

教育長

全委員

教育長

のではないのですね。

はい。今までの財務規則は予算、契約、財産、物品と多岐に渡っていたも

のを分けるものです。

遡及して改正しても問題はないか。

実務については規則の改正に合わせておこなっていましたので問題ありま

せん。総務法制係と協議して遡及する形になりました。

この事務処理規定の文言に室長とあるが現在室長はいないがどうなるの

か。

この件についても協議をしました。教育委員会には次長の職種があります

が現在不在となっております。おそらく室長については人権同和対策室、男

女共同参画推進室が教育委員会部局にあったので残っている。室長を削除す

ることも可能ですが、将来教育委員会部局に室ができる可能性もありますの

で室長がいる、いないでその都度改正するのでなく残しておく。市部局も色

んな職種がありますが不在の職種もそのまま残っています。今後本当に不要

であれば削除の改正いたします。

他に何かご意見・ご質問はありませんか。なければ議決を求めます。

賛成

次の議案に移ります。

議案第２６号 令和元年度９月補正予算要求について

議案説明

事務局より説明がありましたが、何かご意見・ご質問はありませんか。な

ければ承認を求めます。

承認

次の報告事項に移ります。



事務局

教育長

報告事項説明

全ての審議が終了しましたので、第９回教育委員会を閉会いた

します。


